



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Как победить пробки

В администрации городского округа город Воронеж прошло совещание по разработке и внедрению комплексной схемы организации дорожного движения. Внедрение такой схемы позволит в течение нескольких лет значительно повысить уровень безопасности движения и мобильности населения, оптимизировать процесс управления транспортными потоками, обеспечит режим оптимального функционирования всех видов наземного транспорта. Стоимость разработки схемы ориентировочно составляет 65 млн. рублей, сроки – не менее двух лет. Особое внимание на совещании было уделено улучшению работы системы пассажирских перевозок.

«Воронежрегионгаз» – 10 лет

За десятилетие своей работы ООО «Воронежрегионгаз» прочно заняло позиции крупнейшего предприятия в топливно-энергетическом комплексе области. Компания обеспечивает потребности региона – более трёх тысяч промышленных предприятий и 749 тысяч физических лиц - с общим объёмом продаж свыше 5 млрд. кубометров газа в год. В канун юбилея генеральный директор ООО «Воронежрегионгаз» и ОАО «Воронежоблгаз» Николай Карасиков дал интервью «Коммуне». Разговор шёл о становлении региональной компании по реализации газа, о выстраивании работы с партнёрами. Об этом читайте в одном из ближайших номеров «Коммуны».

Ударить по оргпреступности

На расширенном совещании руководств ГУВД по Воронежской области и райрайонов, СУ СК при Прокуратуре РФ по Воронежской области, УФСКН, УФСИН, УФСБ, прокуратуры области и других правоохранительных структур обсудили меры по усилению борьбы с организованной преступностью. Участники заседания подробно проанализировали работу по пресечению деятельности организованных преступных групп, меры, направленные на повышение качества борьбы с оргпреступностью. Были рассмотрены аспекты защиты свидетелей и потерпевших.

Рыба, раки и свинина

Управление Россельхознадзора по Воронежской и Волгоградской областям совместно с сотрудниками УБЭП ГУВД по Воронежской области и Верхнедонского отдела рыбоохраны провели рейд по несанкционированной торговле на трассе М4 «Дон». Рыба, раки, свинина – это основная продукция, которую можно приобрести на трассе по приемлемым ценам, но за её качество никто не отвечает. Нарушители оштрафованы, и им выданы соответствующие предписания. Подобные рейды будут проходить регулярно.

Кинотеатр «Спартак» – снова лучший

В Москве генеральный директор группы компаний «Централ Партнершип» Рубен Дишдишян и директор ГТК «Телеканал Россия» Антон Злагопольский подвели итоги проката фильма «Тарас Бульба» и вручили памятные знаки трём лидерам проката среди всех региональных кинотеатров. Награды увезли с собой руководители кинотеатра «Спартак» города Воронежа, а также кинотеатры Перми и Краснодар. За 51 день проката в кинотеатре «Спартак» фильм «Тарас Бульба» посмотрело более тридцати тысяч зрителей. Картина стала лидером этого года по зрительскому интересу среди всех художественных фильмов, демонстрировавшихся в кинотеатре. Всего в 2009 году кинотеатр «Спартак» показал воронежцам 154 фильма, из них 35 – российских.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

Зерно «сбежало» из-под ареста

Кантемировский предприниматель Сергей Пархоменко в результате своего хозяйствования оказался в больших долгах и в соответствии с судебным решением должен был выплатить 340 тысяч рублей.

Борис ОРЛОВ

Поскольку денег у него не оказалось, то на имущество должника судебные приставы наложили арест. В частности, описали 100 тонн намолоченного зерна и предупредили хозяина, что оно должно находиться в полной сохранности. Поскольку предприниматель постоянно обжаловал действия судебных приставов, зерно не могло быть реализовано в краткие сроки и приставам приходилось ходить и проверять его сохранность. В один из дней они обнаружили, что немалую часть зерна хозяин уже использовал по своему усмотрению. На Пархоменко было заведено теперь уже не гражданское, а уголовное дело по статье 312 УК РФ «Незаконные действия в отношении имущества, подвергнутого описи или аресту либо подлежащего конфискации». В соответствии с санкциями этой статьи виновный может быть наказан штрафом до 80 тысяч рублей, обязательными работами, арестом, а в крайнем случае даже лишением свободы на срок до двух лет. Мировой судья Кантемировского района Елена Грибенко, исследовав все материалы уголовного дела, с учётом того, что подсудимый признал свою вину и раскаялся в содеянном, назначил ему довольно мягкое наказание. В доход федерального бюджета предприниматель заплатит 5000 рублей.

Рисует Анатолий БАВЫКИН



ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

Ради порядка, ради спокойствия

Сегодня – День российской милиции

Уважаемые работники правоохранительных органов! Дорогие ветераны милиции!

У милиции особая профессия, особые права – охранять закон и порядок. Эта сложная работа не прекращается ни днем, ни ночью. Вам, преграждающим путь преступности и террору, коррупционерам и мошенникам всех мастей, защищающим покой и имущество граждан, обеспечивающим безопасность на дорогах, наша искренняя благодарность за мужество, самоотверженность и верность милиционерскому долгу.

В этот день мы отдаем дань памяти тем, кто погиб на посту, защищая порядок и законность.

И обязательно вспоминаем добрым ветеранов милиции, которые вписали в её историю немало ярких и славных страниц.

С праздником вас, дорогие товарищи!

Здоровья вам, счастья, благополучия в семьях и новых успехов в нелегкой службе.

Губернатор Воронежской области А. В. ГОРДЕЕВ
Председатель областной думы В. И. КЛЮЧНИКОВ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем милиции!

Архивы свидетельствуют о том, что история всей воронежской милиции началась именно с Воронежа, где в 1733 году, согласно Высочайшей резолюции «Об учреждении полиции в городах», появилась первая полицейская часть. Многие изменилось за прошедшее с тех пор время, но суть деятельности полиции, а позже – милиции – защита интересов граждан и государства от преступных посягательств – осталась прежней.

Наш город в последнее время получил мощный импульс развития. Это проявляется не только в том, что старинный Воронеж приобретает вид, соответствующий современному мегаполису, совершенствует свою экономическую, транспортную, коммунальную и социальную инфраструктуру, но и в том, как меняется отношение жителей к своему родному городу, в их желании сделать его лучше и удобнее для жизни. Как полно наш город сможет реализовать свой большой потенциал, зависит, в том числе и от того, насколько успешно наша милиция справляется со своими непосредственными обязанностями.

Воронежская милиция сильна своими традициями. Они включают в себя – высокий профессионализм сотрудников органов внутренних дел, их самоотверженность и преданность выбранному пути, готовность к самопожертвованию и разное чувство товарища. Слова – «Доверие народа – сила милиции» – очень точно определяют основополагающий принцип, по которому строится вся деятельность людей в милицеских погонах. Поэтому мы уверены, что созидательный труд жителей города будет надежно защищен от любых криминальных проявлений.

Примите нашу искреннюю благодарность за добросовестную службу, самоотверженность и высокий профессионализм! Желаем вам здоровья, семейного благополучия и успехов в службе!

Глава городского округа г. Воронеж Сергей КОЛИУХ
Председатель Воронежской городской думы Александр ШИПУЛИН



Фото Алексея СОЛОВЬЕВА

О тех, кто несёт нелёгкую милицескую службу, написано немало книг и песен, снято сотни фильмов. Эта тема – постоянная и на страницах «Коммуны»

А накануне Дня милиции наши корреспонденты побывали в Калаче. Вот уже много лет Калачевский район, один из самых больших в области и по территории, и по численности населения, считается ещё и одним из самых спокойных. И в этом – немалая заслуга калачевской милиции, которая

умеет не только быстро раскрывать преступления, но и по возможности их предотвращать. Работа милиции тут всегда в поле зрения районной законодательной и исполнительной власти, всегда на виду у людей.

На снимке: начальник отделения ГИБДД майор милиции Анатолий

Слюсарев, начальник криминальной милиции подполковник милиции Сергей Сухарников, начальник РОВД полковник милиции Алексей Хищенко, глава Калачевского района Василий Шулекин, начальник отделения уголовного розыска майор милиции Николай Стрижаков.

Подробнее о буднях калачевской милиции – на 2-й странице ▶



Фото Михаила ВЯСОВОГО

Пришла вакцина

У всех на слуху | Что делают в регионе против вирусных инфекций?

Анастасия БЫРКА

102 случая высокопатогенного гриппа зарегистрировано в Воронежской области на 5 ноября – сообщил главный санитарный врач региона Михаил Чубрико. По информации Роспотребнадзора, 70% респираторных вирусных инфекций обусловлено циркуляцией вируса А (H1N1).

В настоящее время ситуация в регионе по заболеваемости ОРВИ и гриппом расценивается как эпидемическая.

По данным департамента здравоохранения области, к нам в рамках приоритетного национального проекта поступило более 400 тысяч доз вакцин против вирусных инфекций (не свиного) гриппа. Вакцины для профилактики

высокопатогенного гриппа в область пока не поступали. Привито против гриппа на 3 ноября этого года: в рамках нацпроекта более 200 тысяч человек детей и взрослых; за счёт средств работодателя и местных бюджетов – более 70 тысяч человек. Всего против сезонного гриппа привито более 300 тысяч человек. Уже введен масочный режим для сотрудников медицинских учреждений.

По информации Минздравсопразития РФ, вчера в пяти регионах России, включая нашу область, началась вакцинация против вируса гриппа А (H1N1). В первую очередь привиты будут работники служб ЖКХ, водоснабжения, электрообеспечения, связи. Чуть позже – медработники, учителя, студенты 5-6-х курсов медицинских вузов. Остальные категории граждан получат вакцины соответственно своим группам риска: сначала – люди, страдающие хроническими соматическими заболеваниями, беременные женщины и дети.

Кстати, каникулы для школьников в Воронежской области, в отличие от некоторых других регионов, не продлили.



На одной из своих акций активисты организации «Наше общее дело» вместе с «молодогвардейцами» раздавали всем желающим лимоны и чеснок, а вместе с тем и памятки, как подручными средствами защититься от опасного вируса.

Праздник, что в памяти

Дата | 7 Ноября по-прежнему дорого и близко многим россиянам

Воронежские коммунисты в прошлую субботу провели праздничную демонстрацию и митинг, посвященные 92-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Напомним, до 1991 года 7 Ноября отмечался в СССР как главный праздник страны. За тем в России этот праздник был переименован в День согласия и примирения, а потом отменен совсем.

Валерий КАЗАНОВ

У Вечного огня на площади Победы собралось более двух тысяч воронежцев, для которых 7 Ноября не просто праздник, а огромный протрез жизни. Мы же родились в СССР, - говорит доцент строительного университета Иван Муравьев. - И для меня этот праздник ассоциируется с сильной, могущественной страной, где уважали человека труда. Сейчас хожу уже по инерции. Этот праздник больше в памяти. Вскоре площадь Победы стала красной от кумачовых

флагов и транспарантов, от сотен красных шариков. Здесь не только люди пожилого возраста, а много молодежи, детей. У всех приподнятое, праздничное настроение.

В 10.30 внушительная колонна демонстрантов с красными знамёнами, под браурную мелодию, двинулась по проспекту Революции. Впереди шли активисты коммунистической молодежи с огромным транспарантом «Россия будет великой и социалистической». Они скандировали лозунги: «Ленин, партия, комсомол», «Ура! Великому Октябрю».

В 11 часов на площади Ленина состоялся митинг, который открыл первый секретарь обкома КПРФ Сергей Рудаков. Затем с импровизированной трибуны к собравшимся в память о вождях пролетариата обратились депутаты Госдумы Руслан Гостев, депутаты областной думы Игорь Макаров и городской думы Андрей Померанцев и другие. В своих выступлениях ораторы затрагивали темы социально-экономического положения Воронежской области, внешней политики Правительства РФ по выводу страны из кризиса. И все без исключения говорили о великих завоеваниях Октября, о том, что социализм – единственный путь для России, ему нет альтернативы.

По окончании митинга сотни красных шариков взмыли в воздух, извещая о том, что день Октябрьской революции остаётся в памяти.

Кольцовский садом станет

7 ноября губернатор Воронежской области Алексей Гордеев возлагал акцию по озеленению Кольцовского сквера. Было посажено 52 растения – деревья туи, горной сосны, липы, кусты сирени и другие кустарники из ООО «Объединенные питом-

ники» (Семилукский район). Вместе с главой региона деревья и кустарники в Кольцовском сквере сажала супруга Татьяна Гордеева и внук Ваня.

Губернатора поддержали также и студенты – активисты движения «Наше общее дело».

Пятнадцать девушек и молодых людей, четверо из которых в составе губернаторского кадрового резерва, помогли главе региона благоустроить аллею Кольцовского сквера.

Пресс-центр губернатора и правительства области.

ПОДПИСКА - 2010

В Воронежской области продолжается основная подписка на первое полугодие 2010 г. на газету «Коммуна».

По традиции в конце подписной кампании для своих читателей «Коммуна» планирует провести призовую игру.

ТАЛОН УЧАСТНИКА ПРИЗОВОЙ ПОДПИСКА ДВОЙНАЯ УДАЧА
Ф.И.О.
Адрес (с индексом)
Телефон
Дата подписки 2009г.
Заполненный талон вышлите или принесите в редакцию по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Тел. (4732) 39-00-87.



По сведениям Воронежского гидрометеороцентра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, местами моросящие осадки, по востоку области в отдельных пунктах – гололед; ветер юго-восточный, умеренный; температура +1...+6, местами до +9.

11 ноября по области – облачно с прояснениями, преимущественно без осадков; ночью и утром местами туман; ветер юго-восточный, умеренный; температура ночью 0...+5, местами до -3, днём +4...+9.

12 ноября по области – облачно с прояснениями, местами кратковременный дождь; ветер юго-восточный, умеренный; температура ночью 0...+5, местами до -3, днём +4...+9.



ВАЛЮТА \$ 28.8497 € 43.1476



«Алло, милиция? Помогите!..», «Милиция, приезжайте, тут...» За смену дежурному Калачеевского РОВД майору милиции Александру Думову и его помощнику сержанту Виталию Головки приходится принимать десятки подобных звонков. И по каждому нужно среагировать быстро и профессионально. Именно так – оперативно, чётко, грамотно, компетентно – работает весь Калачеевский РОВД, охраняя порядок на родной земле, спокойствие своих земляков. Об этом – материалы нашей страницы.

Глава администрации Калачеевского района
Николай КОТОЛЕВСКИЙ:

Наше общее дело

– Николай Тимофеевич, поскольку мы встречаемся с вами в самый канун Дня милиции и собираемся говорить как раз на эту тему, то хотелось бы прежде всего знать о вашем отношении к предстоящему празднику.

– Наверное, не отроко Америки, сказав, что День милиции – это праздник, с одной стороны, профессиональный, как и многие другие, а с другой стороны, праздник всенародный. И то, что он именно всенародный, страна отчётливо, явственно поняла ещё в 1982 году. Помните, тогда 10 ноября отменили традиционный и любимый всеми концерт, и сразу же заговорили: что-то случилось... Так оно и оказалось.

Ну, а раз День милиции имеет столь высокое общественное звучание, то, уверен, многим хочется сказать в адрес людей, несущих нелегкую службу, добрые и тёплые слова. Ведь не секрет, кому милиция быстро пришла на помощь. К тому же у многих служба в органах внутренних дел несёт друзей, родственники. Я, например, не без гордости за своего младшего брата Александра скажу, что он сегодня – полковник милиции, возглавляет райотдел в одном из сельских районов области. Причём начинал он службу в самой, на мой взгляд, беспокойной должности – участкового инспектора.

– Кстати, Николай Тимофеевич, вы знаете своего участкового уполномоченного милиции?

– Конечно же, знаю. Живу я в селе Подгорное, где участковым Дмитрием Петровичем Сергеем. Начинать мы там почти одновременно: я – агрономом, а Дмитрий Петрович – лейтенантом. Ныне он старший участковый, майор милиции. Но вырос он не только в «звёздном» плане. Ныне Сергеев – своего рода подгорский Анискин, от которого не спрячешься, не утаишь ни один правонарушитель. Прекрасное знание людей, постоянное общение с ними, умение вовремя заметить беду и даже упредить её, честность, принципиальность – за эти качества Дмитрий Петрович заслужил уважение земляков.

Столь же тёплые слова могу сказать и об Александре Ивановиче Матвиенко – участковом уполномоченном в селе Манино, с которым тоже довелось поработать несколько лет.

Вообще, должен заметить: тот подход, те новшества в работе участковых, которые появились по инициативе начальника ГУВД Воронежской области генерал-лейтенанта Олега Валентиновича Хотина, очень правильные и своевременные. Ведь успешное выполнение органами милиции стоящих перед ними задач в огромной степени зависит от работы с населением, и на первом плане в этой работе – фигура участкового. И мы в районе вместе с начальником РОВД полковником милиции Алексеем Николаевичем Хищенко тоже предприняли ряд мер, чтобы повысить статус участкового в борьбе с преступностью, в профилактике правонарушений. Есть и ощутимые результаты. Мы, например, регулярно проводим информационные дни, когда глава администрации района, руководители различных структур, в том числе и начальник РОВД или его заместители, выезжают в те или иные населённые пункты, где их с десятками самых разных вопросов уже ждут сельчане. Звучат на таких встречах и вопросы правопорядка, обязательно присутствует и участковый инспектор милиции. И вот что характерно: каких-то выпадов, злой критики работы милиции на встречах не было. Наоборот, отношение очень уважительное и доверительное.

– А как вы в целом оцениваете криминогенную обстановку в Калачеевском районе?

– Как стабильную. И имеющую определённые положительные тенденции. В этом году, например, у нас не было убийств, что для района с большой территорией и 60-тысячным населением уже неплохо. Есть признаки снижения численности других тяжких преступлений.

И в том, что калачеевцы живут в целом спокойно, немало заслуга нашего РОВД. В нём сложился сплочённый, дружный, работоспособный



коллектив. Причем, на мой взгляд, начальник РОВД Алексей Николаевич Хищенко имеет моральное право строго спрашивать со своих подчинённых за служебную деятельность. В прошлом году Алексей Николаевич длительное время был в служебной командировке в Чечне, и как руководитель подразделения он сумел не только выполнить поставленные задачи, но и сберечь личный состав. Слова благодарности за честное и безупречное исполнение служебного долга мне, пользуясь случаем, хотелось бы сегодня сказать также в адрес начальника отделения уголовного розыска майора милиции Николая Александровича Стрижакова, оперуполномоченного отделения уголовного розыска лейтенанта милиции Евгения Ивановича Краснопольского, участкового уполномоченного капитана милиции Евгения Михайловича Сумина, старшего инспектора отделения по делам несовершеннолетних лейтенанта милиции Натальи Владимировны Асеевой, оперативного дежурного дежурной части майора милиции Павла Николаевича Пашкуна, дознавателя отделения дознания старшего лейтенанта милиции Алексея Геннадьевича Демидова, командира отделения взвода патрульно-постовой службы сержанта милиции Сергея Владимировича Беляева, следователя следственного отделения майора юстиции Ивана Александровича Булатова и многих, многих других сотрудников калачеевской милиции.

С другой стороны, скажу, что районная власть тоже прилагает постоянные усилия, чтобы закрепить положительные тенденции в криминогенной обстановке. Ведь правопорядок – наша общая забота. Несколько лет назад, например, нас серьёзно беспокоили преступления и правонарушения среди несовершеннолетних. Ребята похищали сотовые телефоны и автомагнитолы, совершали квартирные кражи, были и хулиганские выходы. Не сразу, но мы добились, что работа с трудными подростками и неблагополучными семьями перестала носить формальный характер, к ней активно подключились главы сельских поселений, участковые инспектора милиции, педагоги, общественность. Спрос с родителей за поведение детей стал строже, в то же время там, где требовалось, оказали и материальную помощь. А минувшим летом многие трудные подростки попали в военно-спортивный лагерь «Казачок», дисциплина, порядок в котором заметно повлияли на их поведение. И можно сказать, что остроту проблемы удалось снять.

Теперь у нас есть ещё одна задача – всем миром навалиться на такое зло, как пьянство, и на тех, кто подпольно торгует «зелёным змием». Ведь это беда российского села, источник множества преступлений, и чем быстрее удастся покончить с ней, тем лучше для будущего страны. И в этом, как и во многих других делах, мы рассчитываем на активную позицию нашей милиции.

– В заключение – ваши поздравления людям в милицеских погонах.

– Хотелось бы пожелать нашей милиции – и калачеевской, и всей воронежской – побольше спокойных дней и ночей. Но чтобы такое случилось, нужно каждодневно работать творчески и плодотворно. Больших в этом успехов!

Ради порядка, ради спокойствия

Розыск ведут профессионалы

– Мы – элита милиции? – переспрашивает начальник отделения уголовного розыска Калачеевского РОВД майор милиции Николай Стрижаков. И широко улыбаётся: – Скорее – праздничная лошадь, у которой голова в цветах, а всё остальное в мыле.

Что ж, без юмора в уголовном розыске сложно. Здесь решают задачи со многими неизвестными, поэтому после головоломки можно и расслабиться. На несколько минут. И потом снова – за дело. Уголовное.

По раскрытию преступлений и розыску преступников коллектив отделения – один из первых в области. Вот и в нынешнем году на счету отделения – десятки раскрытых преступлений.

Широкий резонанс получило дело, когда совместно с воронежскими оперативниками калачеевцы задержали группу преступников, за которыми числились квартирные кражи, разбой, грабёж, угон автомобиля.

Звонки местных жителей помог задержать группу мошенников, промышлявших в сёлах Семёновка

и Лесково. Люди уже знали, что несколькими днями раньше некие «добрые молодцы» продали, а точнее, втюхали доверчивой пенсионерке сразу шесть медицинских приборов на 26 тысяч рублей. И ещё без спроса прихватили с собой около 60 тысяч рублей, в пять минут лишив доверчивую старушку всех её денег. Именно звонок жителей тогда помог оперативно выйти на след преступников и впоследствии задержать их.

Недавно была задержана ещё одна группа мошенников, представившихся электриками. Они ходили по деревням и предлагали пенсионерам поменять нормальную, кстати, работающую счётчики электроэнергии на новые. Брали деньги и скрывались в неизвестном направлении. И в этом случае люди сразу обратились в мили-

цию, благодаря чему мошенники были оперативно задержаны.

Специфика работы уголовного розыска такова, что всегда есть работа, которую нужно делать даже в выходные и праздники. Добавляет оптимизма тот факт, что программа по повышению престижа уголовного розыска, разработанная по инициативе начальника ГУВД по Воронежской области, даёт свои результаты. Это дополнительные выплаты сотрудникам по итогам года, увеличение квартальной премии, первоочередное выделение служебного транспорта и многое другое.

В коллективе отделения уголовного розыска – 12 молодых, но уже опытных сотрудников. Они привыкли к большим нагрузкам и небольшим деньгам, а их семьи – к тому, что они дома бывают меньше, чем хотелось бы. Старшие уполномоченные Сергей Лисицкий, Александр Пономарёв, оперуполномоченные Дмитрий Колтунов, Роман Антонов работают с полной отдачей.



Начальник ОУР Николай Стрижаков, оперуполномоченные УР Сергей Лисицкий и Сергей Горюшкин.

Так, большинство преступлений, выявленных и раскрытых по линии незаконного оборота наркотиков – личная заслуга Романа Антонова. У других сотрудников также заметные результаты. Пришлось немало поработать всем, прежде чем в районе снизилось количество преступлений.

– По-другому у нас нельзя, – включает Николай Стрижаков. – Чтобы оставаться в этой профессии, надо по-настоящему вжиться в неё. Только так можно выдерживать нагрузки, находить подход к преступнику, и к случайно оступившемуся человеку. Ведь мы работаем для людей.

«Здравствуйте, я ваш участковый!»

О том, что по его работе люди судят о милиции в целом, участковый уполномоченный капитан милиции Евгений Сумин хорошо знает. Ведь он находится ближе всех к людям, ведь он всегда на виду.

Евгений Михайлович не один год проработал в селе Заброды, прежде чем почувствовал доверие односельчан. Трудности возникали чаще оттого, что он мало знал людей, а они – его. Конечно, участковый всегда стремится до всего дойти сам, но и без помощи односельчан зачастую не обойтись. ... На вверенном ему участке пропал студент. Скрупулёзно, шаг за шагом, участковый устанавливал подлинную картину происшествия. Съездил в соседний район, поговорил с родителями и женой пропавшего парня, изучил обстоятельства его исчезновения, обошёл каждый двор, установил свидетелей. Постепенно выяснил, что молодого человека в ходе ссоры убил другой студент и сбросил тело в реку. Два месяца понадобилось волонтерам, чтобы найти его. Так, раскрыв ниточку, Евгений Михайлович раскрыл тяжкое преступление.

Только непоявившемуся человеку может показаться, что в работе участкового всё просто. Готовность к риску, хорошее знание населения, умение найти подход к каждому человеку, – всё это требует постоянного напряжения сил и большой отдачи.

Успех во многом зависит ещё и от взаимопонимания с местной властью. Глава Забродской сельской администрации Евгений Дубинин всемерно поддерживает участкового.

– Мы встречаемся практически ежедневно, решаем текущие проблемы, – рассказывает Евгений Иванович. – В своё время создали хорошие условия: отремонтировали и предоставили под опорный пункт помещение в Забродском доме культуры. Райотдел милиции выделил компьютерную технику, сельская администрация – принтер. Помогаем с транспортом, заправкой и ремонтом автомобиля. Сейчас решаем вопрос с квартирой.



Нашего участкового знает всё население, а его телефон, в том числе сотовый, есть в каждом доме.

Профилактические обходы и беседы давно стали обычной практикой в работе Евгения Михайловича. Раз в квартал на сходы граждан села приезжают глава района и начальник РОВД.

– Мы всегда под пристальным вниманием населения, – говорит Евгений Сумин, – поэтому наше поведение, отношение к исполнению своих обязанностей, проли и профессиональный уровень должны быть всегда на высоте. В трудных случаях я нахожу поддержку и совет у начальника райотдела милиции Алексея Николаевича Хищенко, его заместителя Сергея Тихоновича Сухарникова, у наших уважаемых ветеранов.

Педагоги в милицеских погонах

Ребёнок не всегда осознаёт, что совершает противоправное действие. Достучаться до сознания школьника, чтобы он чётко уяснил, что такое хорошо и что такое плохо – главная задача школьных инспекторов подразделений по делам несовершеннолетних. Вести в штат РОВД эту должность предложили в администрации района, когда начала расти преступность среди несовершеннолетних. Так калачеевские милиционеры стали приходить в школы чуть ли не каждый день.

Впрочем, точнее будет сказать, что в школах появились люди, искренне заинтересованные в судьбах подрастающего поколения. И хотя не везде их сразу восприняли как коллег, ситуация удалось переломить. Школьные инспекторы ведут с детьми профильные беседы, реагируют на их неблагополучное окружение. Если ребёнок начинает пропускать уроки, к нему домой идут классный руководитель,

социальный педагог и школьный инспектор милиции. – По договорённости с администрацией района, – говорит начальник отделения по делам несовершеннолетних Сергей Барабушкин, – выделяются бесплатные путёвки в оздоровительный лагерь для детей, состоящих на учёте или проживающих в неблагополучных семьях. В этом году по ним отдохнули 50 ребят. Круглосуточно рядом с ними находились школьные инспекторы.



Вызвать подростков на открытый разговор – талант старшего школьного инспектора Натальи Асеевой.

«Честным быть выгоднее»

Инспектор ДПС Александр Хвостиков при выходе на дежурство получил ряд ориентировок по произошедшим преступлениям. Он знал, что недавно случился грабёж, и как всегда внимательно досматривал один из остановленных автомобилей. За запасным колесом обнаружил пакет, в котором находились две маски чёрного цвета. Водитель объяснил, что он собирался напугать соседа. Инспектор не оценил такого юмора и доставил «шутника» в отдел.

Это оказалось зацепкой сложного дела. Четверо в масках напали на вернувшегося из поездки предпринимателя. Наводницей была девушка, сопроводившая его в поездках. Потерпевший кричал одно: «Заберите всё, только не убивайте!»

Троих задержали сравнительно быстро, а четвёртый продолжительное время скрывался в соседней области. Сыщики настойчиво шли по следу и всё же задержали преступника.

В итоге была пресечена деятельность всей большой преступной группы. Это лишь один из примеров совместной работы отделения ГИБДД, которое трудится в тесном контакте со всеми службами райотдела.

Сотрудник ДПС Дмитрий Данилин рассказывает.

– На автодороге Бутурлиновка – Воробьёвка – Калач остановили мы «Жигули». Нашли перевозимое наркотическое вещество – марихуану. Водителя задержали, доставили в РОВД.

Через несколько дней заметили в лесном массиве стоящую машину. Интуиция не обманула и на этот раз: когда водитель стал выезжать, автомобиль проверили и обнаружили мешок,



Инспектор ДПС Александр Хвостиков.

в котором что-то шевелилось... Это оказались пушистые голубоглазые щенки лайки. Похитители прибыли за ними из Волгоградской области. Не мудрствуя лукаво, украли из вольера. Щенков вернули хозяину, любителей собак отправили в РОВД.

Связывает эти происшествия то, что они были раскрыты в самые короткие сроки.

– В ГИБДД пришла толковая молодёжь, – говорит начальник РОВД Алексей Хищенко. – Мы наблюдаем их уважение к участникам движения, внимательное отношение к водителям. Умеют разрешать конфликтные ситуации.

А на вопрос о взятках на дорогах, о которых сложено столько анекдотов, лейтенант Александр Хвостиков ответил: честным быть выгоднее. От людей, от водителей больше уважения.

Наградам нет счёту

Пять командировок в Чечню на счету старшего дознавателя, подполковника милиции Бориса Мегеркина. Опасность, которая грозила в «горячих точках» Северного Кавказа, в полной мере ощутил лишь по возвращении. Но и дома не слишком вдалека в эмоциях.

– Как-то в селе Орехово с группой бойцов всю ночь искали и преследовали бандитов. Ночь, неизвестная местность, густые заросли, – это было на руку боевикам и, как потом оказалось, иностранным наёмникам. Все пятеро были уничтожены.

Борис Мегеркин краток и лаконичен: «Следовал долгу, выполнял приказы. Награды не считал».

Посчитать награды пытались мы. И сбилось со счёта. Медалей, поощрений, благодарностей, наградных знаков у Бориса Борисовича – более ста!

Спасибо, что вы есть!

Анна Дмитриевна Сухарникова, жительница Калача, пенсионерка:

– Обидно и горько было, когда вроде хорошие с виду парни забрали все деньги, что я скопила на «чёрный день». Привыкла верить людям, а эти такие вежливые были. Что на меня нашло – не знаю, только не подумала я, что сама мошенников в дом пустила. Спасибо милиционерам за то, что нашли обманщиков. Доброго здоровья им и их семьям, успешной работы, и пусть у них всё будет хорошо. Спасибо, что вы есть, дорогие ребята!



Школьный инспектор ИДН Дарина Пекшева.

– От нашей работы с детьми во многом зависит их будущее, – говорит Дарина Юрьевна. – Сегодня вела беседу с второклассником, работала с двумя своими ровесниками залез в чужой дом. Один взял журнал «про машины», второй – книгу «про рыбок», третий – шнур от видеоматрифона. Но забавно это только на первый взгляд...

В Калачеевском РОВД штат школьных инспекторов доведён до пяти человек. В других – один-два, не больше. В итоге в Калачеевском районе не допущен рост преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних. А это – уже хорошо.

Блин-ная утварь

Притный вкус по-простому	Враги Капусты у Шекспира	Упор для ног всадника	"Дама" в мире животных	"Ново-бранец" в студию	Проблеск... краш-авто
"Улицы" в Венеции	Илья с "Мистерией XX века"	Широкий и длинный овраг	Небольшая шель между деталями	Стелень зрести яблока	Крупная ащерица с Комодо
Муза с грифель и свитком	Степальско в микроскопе	Стремительный бросок кобыры	Река забавная у эллинов	"Отец истории" по Цицерону	Защитный шлем пехотница
Стивен, мастер ужаса	Дерево с трепещущими листьями	Сборник географических карт	Гривастый хозяин саванны	Сгиб на ткани юбки	"Сердце" Америки
Главный "стебель" ясеня	Течет под таурским мостом	"Кольцо" на талии гимнастки	Кровосос из ветхого матраса	Недосягаемый разрыв совершенства	Млечный сок геви
Земледелец в Древней Руси	Разорившийся бизнесмен	Арбузная плантация	Направление в обучении	Тяжелая музыка байкеров	Лужок посреди леса

В редакции газеты КОММУНА
вы можете сделать заявку на РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ в ГАЗЕТАХ: «ЛИПЕЦКАЯ ГАЗЕТА», «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА», «ТАМБОВСКАЯ ЖИЗНЬ», «ВОЛЬНАЯ КУБАНЬ», «ФАКТ» г. Брянск, Краснодарский край

ПО РАСЦЕНКАМ «КОММУНЫ»
Контрольные экземпляры с публикациями в иногородних газетах будут предельными.

Тел./факс 39-00-88. Ул. Комиссаржевской, 4-а; ул. Пушкинская, 5, каб. 16.

Ответы на сканворд (7 ноября)

К	О	С	М	Ы	Н	П	А	Т	Б
Т	У	А	Н	П	А	Т	И	Т	
С	Г	О	В	О	Р	Л	К		
Р	Е	Й	С	А	Б	А	К	А	Н
К	О	С	Л	А	Б	И	Н	А	
П	Е	Г	Н	У	С	О	Р	М	
А	П	Е	Н	Е	Л	О	П	А	
Р	Е	З	Е	Р	В	Н	А	В	О
Е	А	Р	Ы	К	Т				
Л	О	Г	О	В	О	Ц	Т	Е	К
Р	А								
Т	В	И	Д	Т	И	Г	Р	А	С
М	А	К	А	Р					
У	Г	А	Р	Б	И	А	Т	Л	О
С	Т	О	У	Н					
К	В	А	С	Н	А	Г	О	Р	Ь

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона (реестровый номер торгов 330). 1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственный контракт на окончание строительства газовой котельной по г. Ф. Зенгелю, на территории Первомайского сада в г. Воронеж в рамках ОЦП «Благоустройство Воронежской области на 2006-2009 годы». 2. Торги проводятся: уполномоченный орган: Управление государственного заказа и организации торгов Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Давыдова Тамара Васильевна. Специализированная организация: ООО «Новация». Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Давыдова Тамара Васильевна. 3. Государственный заказчик: Управление жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Ф. Зенгеля, 18. Контактное лицо: Давыдова Тамара Васильевна. 4. Адрес электронной почты: zaka@vfu.ru. 5. Номер контактного телефона: (4732) 55-65-26. 6. Место и порядок предоставления документации об аукционе: Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 7. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 8. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона (реестровый номер торгов 336). 1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственный контракт на поставку автомобилей. 2. Торги проводятся: уполномоченный орган: Управление государственного заказа и организации торгов Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Фирсова Ольга Анатольевна. 3. Государственный заказчик: Управление государственного заказа и организации торгов Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Фирсова Ольга Анатольевна. 4. Адрес электронной почты: zaka@vfu.ru. 5. Номер контактного телефона: (4732) 55-14-80. 6. Место и порядок предоставления документации об аукционе: Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 7. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 8. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона (реестровый номер торгов 335). Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственный контракт на поставку медицинского оборудования. 2. Торги проводятся: уполномоченный орган: Управление государственного заказа и организации торгов Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Фирсова Ольга Анатольевна. Специализированная организация: ООО «Новация». Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Фирсова Ольга Анатольевна. 3. Государственный заказчик: Управление делами Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Фирсова Ольга Анатольевна. 4. Адрес электронной почты: zaka@vfu.ru. 5. Номер контактного телефона: (4732) 55-14-80. 6. Место и порядок предоставления документации об аукционе: Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 7. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 8. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

ПРОТОКОЛ открытого аукциона № 287-6 от 06.11.2009г. (реестровый номер торгов 287) на право заключить государственные контракты на поставку биологических препаратов, вакцины и дезинфицирующих средств. 1. Место, дата и время начала проведения аукциона: Аукцион проводится по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Аукцион начнется 08 ноября 2009г. в 14 часов 30 минут по московскому времени. 2. По результатам по №2 в аукционе участвовал один участник (участник №4 - ООО «Юнорек-г»). Воронеж, ул. Дюковская, д.14. Аукцион по №3 признается несостоявшимся. 3. Завершение комиссии окончено 06 ноября 2009г. в 14 часов 13 минут по московскому времени.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона (реестровый номер торгов 339). 1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственный контракт на поставку автотранспорта и оборудования. 2. Торги проводятся: уполномоченный орган: Управление государственного заказа и организации торгов Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Давыдова Тамара Васильевна. Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация». Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Давыдова Тамара Васильевна. 3. Государственный заказчик: департамент труда и социального развития Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Ворошилова, д.14. Контактное лицо: Давыдова Тамара Васильевна. 4. Адрес электронной почты: mail@obso.ru. 5. Номер контактного телефона: (4732) 76-50-91. Контактное лицо: Карпов Николай Николаевич. 4. Предмет государственного контракта: Количество поставленного товара. Место поставки товаров. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):

№ лота	Предмет государственного контракта	Ед. изм.	Количество поставляемого товара	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.
1	Поставка специализированных микроавтобусов с возможностью перевозки инвалидов	шт.	2	1 200 000,00
2	Поставка оборудования для интернет-классов с программным обеспечением	компл.	2	1 000 000,00
3	Поставка детских игровых площадок	компл.	2	1 000 000,00
4	Поставка полевых кузов с дополнительным оборудованием для организации палаточного лагеря	шт.	4	600 000,00
5	Поставка передвижных профессиональных бензиновых электростанций для организации палаточного лагеря	шт.	2	600 000,00

Место поставки товаров: по лоту №1: съездовое со склада поставщика, не далее 800 м от места нахождения получателя (ОГУ «Борисоглебский зональный реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавли» по адресу: г.Борисоглебск, ул.Ладина, д.78) ОГУ «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Кристалл» по адресу: г.Воронеж, ул.Краснозвёздная, д.2; по лоту №2: ОГУ «Борисоглебский зональный реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавли» (г.Борисоглебск, ул.Ладина, д.78) и ОГУ «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Кристалл» (г.Воронеж, ул.Краснозвёздная, д.2); по лоту №3: ОГУ «Борисоглебский зональный реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавли» (г.Борисоглебск, ул.Ладина, д.78) и ГУ нового типа «Областной центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Плус Надежда» (г.Воронеж, ул.Плехановская, д.10а); по лоту №4: ГУ «Областной центр социальной помощи семье и детям «Буревестник» (г.Воронеж, п.Сомово, ул.Дубовая, д.32) и ОГУ «Борисоглебский зональный реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавли» (г.Борисоглебск, ул.Ладина, д.78). 5. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 6. Место, дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: Рассмотрение заявок на участие в аукционе будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 7. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться уполномоченным органом 10 декабря 2009г. в 14 часов 30 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 8. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона (реестровый номер торгов 338). 1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственный контракт на поставку изделий медицинского назначения в 4-м квартале 2009 года в рамках реализации областной целевой программы «Развитие высокотехнологичных видов медицинской помощи населению Воронежской области на 2008-2015гг.». 2. Торги проводятся: уполномоченный орган - управление государственного заказа и организации торгов Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Давыдова Тамара Васильевна. Специализированная организация: ООО «Новация». Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Давыдова Тамара Васильевна. 3. Государственный заказчик: департамент здравоохранения Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Никитинская, 5. Контактное лицо: Давыдова Тамара Васильевна. 4. Адрес электронной почты: zaka@vfu.ru. 5. Номер контактного телефона: (4732) 76-10-90. 6. Место и порядок предоставления документации об аукционе: Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 7. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 8. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона (реестровый номер торгов 341). 1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственный контракт на поставку шлюзового микроавтобуса ГАЗ 322121 или эквивалента. 2. Торги проводятся: уполномоченный орган: Управление государственного заказа и организации торгов Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Фирсова Ольга Анатольевна. 3. Государственный заказчик: государственное учреждение нового типа «Областной центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Плус Надежда». Место нахождения: г. Воронеж, ул. Плехановская, 10а. Контактное лицо: Фирсова Ольга Анатольевна. 4. Адрес электронной почты: zaka@vfu.ru. 5. Номер контактного телефона: (4732) 55-48-38. 6. Место и порядок предоставления документации об аукционе: Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 7. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 8. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ МИЛИЦИИ!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

Как и каждый год, большинство сотрудников милиции встретит этот торжественный день на боевом посту - службе в милиции всегда была примером верности долгу, самоотверженности и присяге, готовности прийти на помощь каждому человеку, оказавшемуся в беде.

Обоим сторонам благодарности и признательности адресую ветеранам милиции - людям высокой нравственности закалки, беззаветно служившим Отечеству и отдавшим себя без остатка почетному и безмерно трудному делу охраны правопорядка.

Сегодня органы внутренних дел переживают непростые времена, но я уверен, что сотрудники милиции и впредь будут делать все необходимое для обеспечения правопорядка и общественной безопасности - главных условий для мирной жизни и созидательного труда.

Желаю всем сотрудникам органов внутренних дел, ветеранам, членам их семей крепкого здоровья, благополучия и мира!

С праздником вас! С Днем российской милиции!

**Депутат Воронежской областной думы
А.Н. ЧЕКМЕНЕВ.**

3-4 декабря 19:00 НА СЦЕНЕ ВОРОНЕЖСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЛЕТА

**Александр Островский
ПОСЛЕДНЯЯ ЖЕРТВА**

Режиссер-постановщик **Юрий ЕРЕМИН**
Народный артист СССР **Олег ТАБАКОВ**
Народный артист России **Марина ЗУДИНА**
Авангард **ЛЕОНТЬЕВ**
Ольга **БАРНЕТ**

Билеты продаются в кассах театра оперы и балета и кассовых аппаратах СМРТА, Воронежского оперного театра и в кассе билетного агентства «Русское Радио»

Воронежское областное театральное агентство

ООО «ВОРОНЕЖЭНЕРГОПРОМ»
СДАЕТ В АРЕНДУ
помещение под офис
общей площадью
230 кв. м.
Адрес: ул. Лебедева, 2а.
Тел. 34-83-19.

ООО предприятие «ИП К.И.Т.»
УВЕДОМЛЯЕТ
ДОЛЖИКОВ
О НАЧАЛЕ ЗАСЕЛЕНИЯ
ЖИЛОГО ДОМА
поз. 1/3 Московский пр-т, 145
(Московский проспект, 147)
с 10.11.2009г.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона (реестровый номер торгов 337). 1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственный контракт на выбор поставщика награды атрибутики в рамках ЦП «Развитие материальной культуры и спорта в Воронежской области на 2007-2015 годы». 2. Торги проводятся: уполномоченный орган: Управление государственного заказа и организации торгов Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Давыдова Тамара Васильевна. Специализированная организация: ООО «Новация». Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Давыдова Тамара Васильевна. 3. Государственный заказчик: Управление делами Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Давыдова Тамара Васильевна. 4. Адрес электронной почты: zaka@vfu.ru. 5. Номер контактного телефона: (4732) 55-14-80. 6. Место и порядок предоставления документации об аукционе: Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 7. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 8. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона (реестровый номер торгов 340). 1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственный контракт на оказание услуг по сопровождению справочно-правовых систем «КонсультантПлюс»-судебные участки мировых судей Воронежской области. 2. Торги проводятся: уполномоченный орган: Управление государственного заказа и организации торгов Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Фирсова Ольга Анатольевна. 3. Государственный заказчик: Управление делами Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Контактное лицо: Фирсова Ольга Анатольевна. 4. Адрес электронной почты: zaka@vfu.ru. 5. Номер контактного телефона: (4732) 55-14-80. 6. Место и порядок предоставления документации об аукционе: Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 7. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 8. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

Наименование системы	Объем оказываемых услуг (количество систем)
СПС КонсультантПлюс.Версия07.0 Специальный выпуск	46
СПС КонсультантПлюс. ЭксперТриплекс Специальный выпуск	46
СС КонсультантПлюс. КомментарийЗакондательства Специальный выпуск	46
СПС КонсультантПлюс. ВоронежскийЮрбук Специальный выпуск	46
СС КонсультантПлюс.СудебнаяПравка: Решения высших судов Специальный выпуск	46
СС КонсультантПлюс.СудебнаяПравка: Подборки судебных решений Специальный выпуск	46

5. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: конкурсная документация предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 6. Место, дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: Рассмотрение заявок на участие в аукционе будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 7. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться аукционной комиссией с 11 часов 30 минут 01 декабря 2009г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. 8. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Квалификационная коллегия судей Воронежской области объявляет об открытии вакансий судей (в связи с истечением срока полномочий) и проведением конкурса на их замещение:

Наименование суда	Наименование должности	Количество вакансий
Левобережный районный суд г. Воронежа	судья	1
Центральный районный суд г. Воронежа	судья	1

Наименование района	Наименование должности	Количество вакансий
Советский район г. Воронежа, судебный участок № 7	мировой судья	1
Бугурловский район, судебные участки №№ 1; 2; 3	мировой судья	3
Ольховатский район, судебный участок № 1	мировой судья	1

Выдача необходимых бланков, приём заявлений для участия в конкурсе и документов, указанных в п. 6 ст. 5 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации», производится ежедневно в рабочие дни с 14 до 18 часов в здании Воронежского областного суда (г. Воронеж, ул. Орджоникидзе, 41, ком. 25).
Телефоны для справок: (4732) 22-64-90, 71-99-80.
Официальный сайт квалификационной коллегии судей Воронежской области - www.vksks.ru, раздел «Воронежская область».
Завершается прием документов 18 декабря 2009 года в 16 часов.
Распространение поступивших заявлений состоит: по таблице №1 - 17 февраля 2010 года, по таблице №2 - 17 марта 2010 года, с 14.00 в здании Воронежского областного суда (г. Воронеж, ул. Орджоникидзе, 41, ком. 28).

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении конкурса на замещение вакантных должностей
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области (Воронежстат) объявляет конкурс на замещение вакантных должностей заместителя начальника отдела социально-хозяйственного обслуживания гражданских служб (иное государственной службы иных видов) или не менее 4 лет стаж работы по специальности и знание законодательства о гражданской службе; профессиональное владение компьютером; коммуникативность.

Документы на участие в конкурсе подаются до 17 часов 09 декабря 2009 года по адресу: г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 23, кабинет 463.
Полнобъемную информацию о конкурсе можно получить по тел. 55-15-57.

Требования к участникам конкурса:
- наличие высшего профильного образования либо образования иного направления подго-

Более подробная информация по квалификации и условиям прохождения гражданской службы размещена на сайте Воронежстата.

КОММУНА
УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор **В. И. ЖИХАРЕВ.**
Дежурный по номеру **С. КРОЙЧИК.**

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Для справок 51-24-87.
ОТДЕЛЫ:
Информация 53-32-10.
Общественно-политической информации 55-14-74.
Социальных проблем и права 55-68-23.
Культуры, образования 53-29-47.
Экономики 55-08-24.
Семьи и воспитания 51-24-88.

Адрес редакции: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, e-mail: mail@kommuna.ru, Internet: www.kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: 39-00-88.

Телефоны дочерних изданий «КОММУНЫ»
«Воронежская неделя» 55-14-74.
«Коммуна плюс» 55-14-74.
«Кольцовский сквер» 53-29-47.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минюста РФ 16 сентября 2003 г.
Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.
Отпечатана с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

ЧТО-ГДЕ-ПОЧЕМ
Справочная
0-84
(4732)46-30-30
SPRAVKAVRN.RU

Европейская клиника «Сиена-Мед»
ЦЕНТР ТЕРАПИИ МОЗГА
уникальная диагностика и лечение по методам профессора Шедера

- ПОСЛЕ ТРАВМ, ИНСУЛЬТОВ, ШУМ В УШАХ
- ГОЛОВНОЙ БОЛИ, ГОЛОВОКРУЖЕНИЯ
- РАССЕЯННОГО СКЛЕРОЗА, ГИПЕРТОНИЯ
- ДЕПРЕССИИ, НЕВРОЗОВ, ЭНУРЕЗА
- ЭПИЛЕПСИИ, ШИЗОФРЕНИИ

РЕКЛАМА
г. (4732) 47-77-55г. Воронеж, ул. 60-й Армии, 22 б. (ост. м.п. «Амния») ПРИЕМ ВЕДУТ КАЧЕСТВЕННЫМИ МЕТОДАМИ МЕДИЦИНСКИХ УЧЕБНИКОВ, КОТОРЫЕ ПРЕДУСМАТРИВАЮТ ВОЗМОЖНОСТИ ПРОГНОСТИЧЕСКОГО ЗАКОНА.

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Индекс 51160. Заказ № 3160. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.
Тираж - 16900 (подписка - 15066) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена 5 руб.